

Sechstes Kapitel.

Staatengemeinschaft S.

Sie wird ausdrücklich auf die nichtchristlichen Nationen ausgedehnt.
Das Weltbürgertum S. 181f.

Literaturverzeichnis S. 183—191.

Inhaltsübersicht S. 192—200.

Nachtrag.

Sämtliche Zitate aus Modrevius rühren in dubio aus der zweiten
Auflage der Emendanda 1554 (oben S. 57) her.

Errata.

- Seite 76, Zeile 8 von oben: anstatt Regnum lies Regum.
 „ 77, „ 15 „ „ „ diligentur „ diligenter.
 „ 151, „ 3 „ „ „ Dies spricht auch Modrevius ausdrück-
 lich aus¹ soll nach ‚(ad perpetuitatem)‘ gelesen werden.
 „ 171, Zeile 16 von oben: anstatt pro Vence lies pro Vince.